



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

NF. 85/2024/2-I. szám

DR. VADAI ÁGNES ÚRNŐNEK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Úrnő!

A "Történt-e bármilyen szakmai mulasztás, hibás, téves és jogellenes intézkedés, vagy törvénysértés az encsencsi ügyben?" címmel, 2024. január 8. napján K/6699. számon benyújtott írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőkről tájékoztatom:

A kérdésében hivatkozott ügy elkövetőjével ez ideig nyereségvágyból elkövetett emberölés büntettének, lopás büntettének, súlyos testi sértés büntette kísérletének, valamint lopás vétsége kísérletének megalapozott gyanúját közölte a nyomozó hatóság. Az utóbbi két bűncselekmény jogi minősítésének felülvizsgálata folyamatban van.

A nyereségvágyból elkövetett emberölés büntettének büntetési tétele tíz évtől húsz évig terjedő vagy életfogytig tartó szabadságvesztés.
A lopás büntettének és a súlyos testi sértés büntette kísérletének büntetési tétele három évig terjedő, a lopás vétsége kísérletének büntetési tétele két évig terjedő szabadságvesztés.

A gyanúsított ellen – a büntetőügyek egyesítésére figyelemmel – jelenleg két büntetőeljárás van folyamatban.

A gyanúsítottal szemben a letartóztatások elrendelésére a jelenlétének biztosítása érdekében, szökésének, elrejtőzésének veszélye miatt, továbbá a bizonyítás megnehezítésének vagy megghiúsításának, valamint a bűnismétlés megakadályozása érdekében került sor. A bírósági döntések indokolásával kapcsolatos tájékoztatás a bíróság hatáskörébe tartozik.

A gyanúsítottal szemben korábban elrendelt letartóztatás három hónappal meghosszabbításra került. A nyomozás irányítását ellátó ügyészség szakmai álláspontja szerint a kényszerintézkedés további meghosszabbításának feltételei nem álltak fenn, ezért szüntette azt meg a határidő lejárta előtt.

Az elkövető ügyeiben vizsgálatot rendeltem el annak tisztázására, hogy történt-e és ha igen milyen súlyú szakmai mulasztás az ügyészség, illetve a nyomozó hatóság részéről. A vizsgálat értelemszerűen kiterjed a kényszerintézkedés ügyészség általi megszüntetésének indokoltságára is.

Budapest, 2024. év január hó 23. napján

Üdvözlettel:



(Dr. Polt Péter)